
[bookmark: _GoBack]DOCUMENTACIÓN REQUERIDA PARA PARTICIPAR EN LA CONVOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DE ACTIVIDADES ORGANIZADAS POR LAS ASOCIACIONES DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID, PARA SU FINANCIACIÓN, COMO PROPIAS DE ESTA INSTITUCIÓN, CON CARGO AL PRESUPUESTO DE LA UVa 

· ANEXO 1 : Solicitud de ayuda

· ANEXO 2:  Acreditación, expedida por el Secretario de la Asociación y con el visto bueno del Presidente, de la composición de la Junta Directiva de la Asociación y su condición de estudiante de la UVa. 

· ANEXO 3: Acreditación expedida por el Secretario de la Asociación, con el visto bueno del Presidente, de la relación nominal de socios, que deberá ser de un mínimo de 25 alumnos de la UVa, que se encuentren cursando grado o máster al día de la fecha, indicando el centro donde cursan sus estudios. No podrán ser coincidentes en dos o más Asociaciones, ni pertenecer simultáneamente a más de una Junta Directiva. Junto a la relación nominal de socios se entregarán las fotocopias de la matrícula UVa del curso 2022-2023 de cada uno de los socios que aparecen en ella. 

· ANEXO 4: Formularios debidamente cumplimentados donde se detallan las actividades para las que se solicita la financiación, a realizar durante el año 2023. Deberá entregar un formulario por actividad, siendo el máximo de 3 actividades. 

· Memoria y presupuesto de ejecución de las actividades realizadas en el año anterior.

· En el caso de que se haya realizado alguna publicación, presentar un ejemplar o copia de la misma.

